

Πολιτική Cookies

Πληροφορίες σχετικά με την Πολιτική των Cookies

Τι είναι τα Cookies;

Το cookie είναι ένα μικρό τμήμα κειμένου που αποστέλλεται και αποθηκεύεται στο πρόγραμμα περιήγησης από έναν ιστότοπο που επισκέπτεστε. Διευκολύνει τον ιστότοπο να απομνημονεύει πληροφορίες σχετικά με την επίσκεψή σας, όπως την προτιμώμενη γλώσσα σας και άλλες ρυθμίσεις. Κάτι τέτοιο μπορεί να διευκολύνει την επόμενη σας επίσκεψη και να κάνει τον ιστότοπο πιο χρήσιμο για εσάς. Τα cookie παίζουν σημαντικό ρόλο. Χωρίς αυτά, η χρήση του ιστού θα ήταν μια πολύ πιο περίπλοκη εμπειρία.

Χρησιμοποιούμε τα cookie για πολλούς λόγους. Τα χρησιμοποιούμε, για παράδειγμα, για να σας βοηθήσουμε να ψωνίζετε online, για την απομνημόνευση των προτιμήσεων, για να σας προσφέρουμε πιο σχετικές διαφημίσεις τόσο στις ιστοσελίδες μας όσο και σε άλλους ιστότοπους ή μέσα κοινωνικής δικτύωσης, για να μετρήσουμε τους επισκέπτες που λαμβάνει μια σελίδα, για να σας διευκολύνουμε να εγγραφείτε στις υπηρεσίες μας, για να προστατεύσουμε τα δεδομένα σας ή για την απομνημόνευση των ρυθμίσεων διαφημίσεων. Μπορείτε να δείτε μια λίστα με τους τύπους cookie που χρησιμοποιούμε, καθώς επίσης να μάθετε με ποιους τρόπους χρησιμοποιούν οι συνεργάτες για τα cookie στις διαφημίσεις. Η πολιτική απορρήτου εξηγεί τον τρόπο με τον οποίο προστατεύουμε το απόρρητό σας κατά την από μέρους μας χρήση των cookie και άλλων πληροφοριών.

Πώς χρησιμοποιούμε τα cookies

Ενδέχεται να παρατηρήσετε την παρουσία διαφορετικών τύπων cookies που δημιουργήθηκαν από την επίσκεψή σας στην ιστοσελίδα. Χρησιμοποιούμε τρεις τύπους cookies:

- Cookies περιόδου λειτουργίας, τα οποία διαγράφονται αυτόματα έπειτα από κάθε επίσκεψη.
- Μόνιμα cookies, τα οποία παραμένουν κατά τη διάρκεια πολλών επισκέψεων στην ιστοσελίδα.
- Cookies τρίτων, τα οποία χρησιμοποιούνται από συνεργαζόμενες ιστοσελίδες που ενσωματώνονται εντός της δικής μας ή στις οποίες συνδεόμαστε.

Cookies περιόδου λειτουργίας

Σας επιτρέπουν να εκτελείτε ουσιώδεις λειτουργίες της ιστοσελίδας, όπως η υπενθύμιση επαναλαμβανόμενης μορφής στοιχείου τομέα σε μια περίοδο περιήγησης. Επιπροσθέτως, βοηθούν περιορίζοντας την ανάγκη μεταφοράς πληροφοριών σε όλο το διαδίκτυο. Δεν αποθηκεύονται στον υπολογιστή και λήγουν όταν διακόπτετε την περίοδο περιήγησης.

Μόνιμα cookies

Μας επιτρέπουν να αναγνωρίζουμε ανώνυμους επαναλαμβανόμενους επισκέπτες της ιστοσελίδας. Αντιπαραβάλλοντας ένα ανώνυμο, τυχαίως δημιουργημένο αναγνωριστικό, ένα αρχείο μπορεί να δημιουργηθεί από συγκεκριμένες πληροφορίες περιήγησης, όπως το πώς φτάσατε στην ιστοσελίδα, τις σελίδες που είδατε, τις επιλογές που κάνατε, και το μονοπάτι που ακολουθήσατε μέσω αυτής. Ελέγχοντας αυτές τις πληροφορίες μπορούμε να βελτιώσουμε την ιστοσελίδα, συμπεριλαμβανομένης της διόρθωσης σφαλμάτων και την ενίσχυση του περιεχομένου.

Cookies τρίτων

Όταν επισκέπτεστε την ιστοσελίδα μας, ενδέχεται να παρατηρήσετε κάποια cookies που δεν σχετίζονται με το eroliteiastore.gr. Εάν μεταβείτε σε μια ιστοσελίδα που περιέχει ενσωματωμένο περιεχόμενο, για παράδειγμα από το Facebook ή το YouTube, ενδέχεται να στείλετε cookies από αυτές τις ιστοσελίδες. Δεν ελέγχουμε από που προέρχονται αυτά τα cookies. Έτσι, προτείνουμε να ελέγχετε τις ατομικές ιστοσελίδες τρίτων για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα cookies και τη διαχείρισή τους.

Δεδομένα χρήσης υπηρεσιών Skroutz

Η εταιρεία μας, για να μπορεί να αξιολογεί και να βελτιώνει διαρκώς την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχει στον καταναλωτή, χρησιμοποιεί την υπηρεσία Skroutz Analytics, η οποία λειτουργεί με cookies. Μέσω της υπηρεσίας αυτής, εφόσον έχετε δώσει προηγουμένως τη σχετική συγκατάθεσή σας μέσω του Skroutz.gr, κοινοποιούνται με ασφάλεια από εμάς στο Skroutz στατιστικά χρήσης. Τα δεδομένα που λαμβάνονται από την εταιρεία μας μέσω αυτής της υπηρεσίας καλύπτονται από την πολιτική απορρήτου καθώς και την πολιτική cookies του Skroutz.gr, στο τέλος της οποίας μπορείτε και να ανακαλέσετε τυχόν συγκατάθεσή σας.

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι, εφόσον έχετε οδηγηθεί στο ηλεκτρονικό μας κατάστημα μέσω του Skroutz.gr και πραγματοποιήσετε σε εμάς αγορά, κοινοποιούνται με ασφάλεια από εμάς στο Skroutz δεδομένα που αφορούν στη συγκεκριμένη αγορά σας, στο πλαίσιο της εμπορικής συνεργασίας μας με το Skroutz και της χρήσης από εσάς των υπηρεσιών Skroutz. Η κοινοποίηση από εμάς των δεδομένων αυτών γίνεται μέσω cookie και είναι απαραίτητη για την οικονομική εκκαθάριση αυτής της εμπορικής συνεργασίας, της οποίας τυχόν κάνετε χρήση. Λόγω της αναγκαιότητας αυτής, η νομοθεσία μας επιτρέπει να μην ζητούμε τη συγκατάθεσή σας για την κοινοποίηση αυτών των δεδομένων. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην [πολιτική απορρήτου](#) καθώς και την [πολιτική cookies](#) του Skroutz.gr (Υπερσύνδεσμοι)

Μπορείς να επιλέξεις για ποια Cookies να δώσεις τη συγκατάθεσή σου πατώντας [εδώ](#) (Υπερσύνδεσμος)

Κατηγορίες Cookies

Τα cookies που μπορεί να χρησιμοποιούνται σε αυτόν τον διαδικτυακό τόπο διακρίνονται σε τέσσερις βασικές κατηγορίες που περιγράφονται στη συνέχεια. Οι περιγραφές τους θα σας βοηθήσουν να αποφασίσετε εάν και πώς θα θέλατε να αλληλεπιδράτε με τους διαδικτυακούς μας τόπους και με άλλες διαδικτυακές υπηρεσίες.

1. Αναγκαία

Επιτρέπουν τις βασικές λειτουργίες του site, όπως την πλοήγηση και την πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές της ιστοσελίδας, την προσθήκη προϊόντων στο καλάθι και την ολοκλήρωση αγορών. Τα αναγκαία Cookies είναι απαραίτητα για να λειτουργήσει σωστά το site και να εξυπηρετήσει το σκοπό την επίσκεψης του χρήστη (π.χ. ολοκλήρωση αγοράς).

2. Λειτουργικότητας

Χρησιμοποιούνται για τη σωστή και ομαλή λειτουργία της σελίδας και επιτρέπουν στον ιστότοπο να «θυμάται» τις επιλογές του χρήστη, ώστε να παρέχει βελτιωμένες και

εξατομικευμένες λειτουργίες σύμφωνα με τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντα του. Στην κατηγορία αυτή, συμπεριλαμβάνονται cookies με πληροφορίες όπως το καλάθι αγοράς, αλλά και πληροφορίες για ασφαλή περιήγηση.

3. Επιδόσεων

Μας βοηθούν να κατανοήσουμε πως χρησιμοποιούν και αλληλοεπιδρούν οι επισκέπτες με τις διάφορες σελίδες, συλλέγοντας και αναφέροντας ανώνυμα πληροφορίες. Έτσι, μπορούμε να καταλάβουμε αν οι χρήστες αντιμετωπίζουν κάποιο πρόβλημα και αν κάποια σελίδα χρειάζεται βελτίωση. Χρησιμοποιούνται και για δημιουργία χρήσιμων reports για να βελτιώσουμε τις επιδόσεις του site μας γενικότερα.

4. Στόχευσης/Διαφήμισης

Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για την παροχή διαφημίσεων με περιεχόμενο που ταιριάζει στους χρήστες και τα ενδιαφέροντά τους. Μπορεί να χρησιμοποιηθούν για την αποστολή στοχευμένης διαφήμισης ή εξατομικευμένων προσφορών για τον χρήστη. Επίσης, μας βοηθούν στη μέτρηση της απόδοσης των διαφημιστικών καμπανιών.

Τα Cookies που αποστέλλονται από την διαδικτυακή μας τοποθεσία και αποθηκεύονται στην ηλεκτρονική σας συσκευή είναι τα παρακάτω:

IIS session cookie

Google Adwords

Google Adwords Conversion

Google Analytics

Απενεργοποίηση cookies στον Περιηγητή σας (browser)

Συνήθως, οι Περιηγητές Ιστοσελίδων (browsers) είναι ρυθμισμένοι ώστε να αποδέχονται όλα τα cookies. Αν το επιθυμείτε, είναι εφικτό να ρυθμίσετε τον δικό σας Περιηγητή να μην δέχεται cookies από έναν συγκεκριμένο ιστότοπο, να ειδοποιείστε όταν αποθηκεύει cookies ή να μην δέχεται καθόλου cookies.

Ωστόσο, αν επιλέξετε να απενεργοποιήσετε τα cookies για την ιστοσελίδα μας, ενδέχεται να μην μπορούμε να σας παρέχουμε σωστά όλες τις λειτουργίες που προσφέρονται στον ιστότοπό μας.